

# BC फार्माकियर विशेष अधिकार

कुछ दवाओं और चिकित्सा उपकरणों को फार्माकियर केवल विशिष्ट मेडिकल परिस्थितियों में कवर करता है। आपका निर्धारणकर्ता आपके लिए विशेष अधिकार कवरेज का अनुरोध कर सकता है। वे आपकी मेडिकल आवश्यकता दिखाते हुए फार्माकियर को एक अनुरोध फॉर्म जमा करते हैं।

विशेष अधिकार कवरेज प्राप्त करने के लिए आपके दवा या उपकरण खरीदने से पहले फार्माकियर द्वारा अनुरोध को मंजूरी देनी चाहिए। फार्माकियर इसे पूर्व समय से कवर नहीं कर सकता है।

विशेष अधिकार दवाओं और उपकरणों की सूची यहां देखें

[www.gov.bc.ca/pharmacarespecialauthority](http://www.gov.bc.ca/pharmacarespecialauthority)

## विशेष अधिकार कवरेज

यदि अनुरोध स्वीकृत हो जाता है, तो यदि आप 100% कवरेज योजना (जैसे, प्लान C, प्लान W, प्लान G) पर हैं तो आप कुछ भी भुगतान नहीं करेंगे। यदि आपकी एकमात्र कवरेज योजना फेयर फार्माकियर है, और आपने अभी तक अपनी वार्षिक कटौती योग्य और पारिवारिक अधिकतम को पूरा नहीं किया है, तो आपसे कुछ या सारा वितरण शुल्क और दवा की लागत ली जा सकती है।

कभी-कभी प्राइवेट बीमाकर्ताओं को आपकी दवा लागतों की प्रतिपूर्ति के लिए विशेष अधिकार अनुमोदन के प्रमाण की आवश्यकता होती है। प्रमाण का अनुरोध करने के लिए नीचे दिये गए नंबर पर हमें कॉल करें।

कवरेज सीमित समय (जैसे, 6 महीने) या अनिश्चित काल के लिए हो सकती है। यदि कवरेज सीमित समय के लिए है, तो आपकी कवरेज समाप्त होने से पहले निर्धारणकर्ता एक और अनुरोध प्रस्तुत कर सकता है।

## अनुरोध को स्वीकृत होने में कितना समय लगता है

कुछ अनुरोधों को तुरंत मंजूरी दे दी जाती है। दूसरों को 10 दिन या उससे अधिक समय लग सकता है। जैसे ही अनुरोध स्वीकृत होता है और सिस्टम में दर्ज किया जाता है, कवरेज शुरू हो जाती है।

आप [www.gov.bc.ca/healthgateway](http://www.gov.bc.ca/healthgateway) पर अपने विशेष अधिकार अनुरोध की स्थिति की जांच कर सकते हैं।

आप अपने निर्धारणकर्ता या फार्मासिस्ट से अनुरोध के स्टेटस को देखने के लिए भी कह सकते हैं, या हमें कॉल कर सकते हैं।

## यदि आपके निर्धारणकर्ता का अनुरोध स्वीकृत नहीं किया गया है

सभी अनुरोध स्वीकृत नहीं होते हैं। ऐसा इसलिए हो सकता है क्योंकि आप मानदंडों को पूरा नहीं करते हैं या क्योंकि फार्माकियर को आपके निर्धारणकर्ता से अधिक जानकारी की आवश्यकता है। अपने डॉक्टर के साथ निर्णय पर चर्चा करें।

### क्या आप कुछ सवाल पूछना चाहते हैं?

हमें सोमवार से शुक्रवार सुबह 8 बजे - रात 8 बजे और शनिवार सुबह 8 बजे से शाम 4 बजे तक कॉल करें

- लोअर मेनलैंड से: 604 683-7151
- B.C. के बाकी हिस्सों से, टोल-फ्री: 1 800 663-7100